
Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в КП 
«Технопарк «СТРОГИНО» за второе полугодие 2022 года 

 
По пункту 1 Плана. 
Проводится ознакомление вновь принимаемых работников с нормативными документами, 
регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции. 
 
По пункту 2 Плана. 
Обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны работников предприятия не 
поступало. 
 
По пункту 3 Плана. 
Уведомлений о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений от работников 
предприятия во втором полугодии 2022 года не поступало. 
 
По пункту 4 Плана. 
Принято участие в онлайн-конференции «Антикоррупционное просвещение». В Международный день по 
борьбе с коррупцией проведена лекция с сотрудниками для повышения уровня правовой грамотности. 
 
По пункту 5 Плана. 
Во втором полугодии 2022 года обучение не проводилось. 
 
По пункту 6 Плана. 
Факты коррупции на предприятии не выявлены.  
 
По пункту 7 Плана. 
Проводится внутренний аудит за полнотой и правильностью отражения данных в отчетной 
документации, а также поэтапный контроль закупочной документации. 
 
По пункту 8 Плана. 
В целях создания условий для повышения уровня правосознания и популяризации 
антикоррупционных стандартов поведения на официальном сайте предприятия размещена 
информация по вопросам противодействия коррупции (нормативные правовые акты, формы, 
методические рекомендации). 
 
По пункту 9 Плана. 
Подготовлен отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции на 
предприятии за второе полугодие 2022 года. 
 
По пункту 10 Плана. 
Во втором полугодии 2022 года сотрудничество с правоохранительными органами не 
организовывалось в связи с отсутствием фактов коррупции на предприятии. 
 
По пункту 11 Плана. 
Необходимость индивидуального консультирования работников по вопросам применения (соблюдения) 
антикоррупционных стандартов и процедур во втором полугодии 2022 года не возникало. 
 
По пункту 12 Плана. 
Ежегодная аудиторская проверка финансово-хозяйственной деятельности не выявила нарушений, 
связанных с коррупционными проявлениями. 
 


